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Робітники І робітияйі1 ПроведітьA JU6B ее ме гріх? Цікаво, сжідька Торомто 
наймері в Нораег дібрала грошей дд» валом*, або 
того вежа?

На сторінка! "УРВ" вереї

ХИЛИ і bUbocbbb до Подь- неділю на свіжому повітрі sa мі- 
На пікніку В НЕДІЛЮ, 24. ЧЕРВНЯ 1928 РОКУстовк, серед прароде 

будуть смнимі староараеві І тутовні 
теплі аережуска. холодні напмтва і 
велкі инші несполіванкн, а головно: 
спортові гри, ак длв старших, так і 
хав мололшнТ, до танків буде при
гравати добірна мутна, а що най-

Опее, щоби вас доваж не мучите 
а приступаю до теми Хочщо е Свистуна

. І Свій відчвт вочаа а Свмстув і 
Опісля ст 
у погоду в

оовнаемо вевроств- Онтерю. та шо в Західні* Канаді е 
І до організації не- багато приемаішай клімат чкм в То-

вже
три тижні тому назад не саолівалмса*у*а*

НА ФІРМ Р06ІТННЧ0Г0 ЗАЛОМОГОВОГО ТОВАРИСТВАмати більше копцертів «сто сезону.тут іуе буржуазну газету, свідомо.
аае т-ка М. Ксккшівна, вчителька му-

t. зібрала своїх учнів, а 
також запросила учи» англійської 
школи танців ‘Норман* і жала мину
ло! суботи (16- черви*) концерт.

Віжріжиявся цей концерт від попе
редніх наших концертів тим, шо а 
нім брали участь не лише самі Україн
ці • Коли національне походження 
виконавців програми опре діл ювати 
після їх коліру, то дуже замітними 
були представники ірландської нації, 
бо огнисто-червоне волоссі — це оз
нака ірландської крови Побачивши 
такого типа, мимоволі нагадується 
вам "шемрак”.

От цего то вечера обидві нації, 
українська й ірландська, яких історія 
минувшини багато подібна (націо
нальне й економічне пригноблення), 
обедналнея під стягом мистецтва й 
цілий вечер забавляли публику. Ві
рю. що були за репрезентовані й 
инші національносте, але їх вже важ
че опреділнтн після зовнішнього вн-

руху. Ми це читали, але ме 
тали 1 так ми

зики наІ так мкяиь за а на- ВЕЛИКИЙголовніше, мандоліновл орхсстра бу
де внетупатн в одностроях, вкою про
водити буде т. М. Діди* Початок в 

Комітет.

мі грі*», томугірмн. Не носа, коли спадку, шо літе — роито. Це дрібниш, думаю, то длв 
хоч вусаті, але діти Свистуна а Овтеріо клімат не Допв-

Я вірю, що мв ще можемо оч*та- сув. Та* *прмемие вражінна для 
т*ь від ткж гріхів, кле тільки І та- Свистуна вийшло тому, що отерШ-

робпилітьо вже свідоме своїх

ідібнх Здається, щохлкдяі терплкть тут укра- 
ікью й мжаврські робітник* Ці ро- ПІКНІК10. гол рано.

ІЮГІЬ нвйіввіу роботу »
(ккгмо майна робить), а в їдаль

ні дістають підлішу Іду, 
народностей.

кий спосіб: гійтась усім разом і за таке 
кару заожктм во одному доларові ва інтересів 
робітничі пресу А опісля пильно Перед відчвтом голом залначна, 

по дві годині читати "УРВ" ч» и* перши* раз в історії То
ронто* ькі патріоти спромоглась ва 
такого лектора, ак Свистун, бо всі 

і, котрі рули дотепер, а навіть

МЕДИОН ГЕТ, АЛТА.

Відділ ТУР*Дім в Медисім Гет. 
Алта, влаштовує в неділю, 1. липка 
1928 року, на старій місим там де 
минулого року

Ми тепер мовчимо, бо ро
бить тав.
— твміліь гроше* — білі вдвіреі, на 

і, скільки хто завини.

вра виплаті дістаємо що Робітники І робітниці! Проведіть неділю на свіжому 
повітрі, дальше за містом, серед природи. На пікніку 
будуть смачні старокраев! і тутешні теплі перекуски, 
холодні напнтки, всякі несподіванки, а до всего того 

приграватиме добірна музика.
СПОТОВА ПРОГРАМА НА ПІКНІКУ.

І. Учні Вищого Освїттвлго Курсу.
•> Біг ндратонськмА; б) біг скорі*; в) біг стафетоанй; г) 

снопи: в даль s розбігом І в даль з місце, теж скоп вгору.

Майиер.

■вві
в. Григоріїв, не були в курсі діда.

Я нащурив вуха, слухаю 
Ох, нещасті! Що-* це за лектор та 
що за історм? Дальше каже, що всі 

Заходом бувших членів Т-ва Про- здоЄхТви в Канаді дотепер треба 
світи в Ґвелфї От , скликано масове мв„чуюІИ Свистунові, 
віче в домі т. К. Медвед». на вке при- Дедтор зазначив, шо говорить від 
було поважне число робітників і ро- імсви -самостійників" в Канаді та шо 
біт ниць Віче відкрив т. М. Ожибко, це ще молояе, але воно вже та- 
поасиюючи піль зібранні * заразон кож j старЄ| go провело вже велику 
створив номінацію на голову длв ne- роботу, 
релроваджениа віча. На голову ви
брано т. М. Малюєького.

властителеві майни за їду.
мліла зачне робити стадо, то 

I тоді мусимо мовчати, аж доки не 
відробимо наші довга. А дока віл-

ВЕЛИЧАВИЙ пасивеНОВІМ ВІДДІЛ РЛ.Т.А та думаю:
Робітники * робітниці! Проведіть 

неділю на свіжому повітрі за містом, 
серед природи. На пікніку будуть 
смачні перекуски, холодні напнтки І 
всякого рода несподіванки. ‘ Викори
стайте вільний час на відпочинок се
ред природи.

Гггиф От.
робимо наші ловів то майна переста
не робити Не тільки так длв са
мотина. а дав сімейних не та*

* хоче, щоб робітник, 
ввий нас меншу чи більшу родину, 
задоажмвси забагато; такий робітник 
дістає кредиту в сторі тільки ва 34 
долари а вість. Чи за таку суму 
можна вижнвнтн хоч би найменшу 
родину’. Про те панові байдуже.

Всі зоре авізовані майне рі добилисв 
нової угоди з майновласниками. А 
а вас ніхто про ніяку угоду * не зга- 
дував, бо ми маємо угоду з нашим 
паном давно підписану : ніхто з нас 

знає, коли і як иаіовго. Дехто 
каже, що на 15 років, але правда шо 
ми тим не клопоталися, тільки більше 
клопочемося про ‘оитерійсьвий ри
нок".

Самий пан казав ніде не роз'їзди
тись. бо вже е, каже, "онтерійськи* 
ринок" у наших руках, і майна буде 
ціле літо робити. Ми грішні дума
ли, що як в Алексо літо, то тоді в 
Омтеріо зима. Чекали ми і ще чека
ємо, а замовлення на вугля нема 
Певно і в Онтеріо тепер літо? Ка
жуть нам майнері з Нордеr І Саьн- 
жерс Крік, що наші злидні не повін
чаться
Шіуемосв в майнерсьву юнію і не 
поставимо спільно майновласникові 
наші домагання.

Але стоїть питання, чи здібні ми до 
юнії? Я кажу, що ні! А ось чому :

Ми мали в майні дві експльозії мн
ожна була дуже сильна.

Наш

2. Загальні точки:
а) Перетягання шнура поміж Вінніпегом І учнями Вищого 

Освітнього Курсу; 6) лапання когута (гра для товаришок); в) по
ходження по-

ГІрн ходіть всі на пікнік і кличте 
своїх знайомих.гляду.

По-друге, концерт був цікавий ще 
й тим, що виконавцями музичних то
чок, як також і танців, були особи 
ріжного віку й росту, починаючи ма
ленькими діточками й кінчаючи таки 
вже добрими під ростками. Гарне 
вражіння робили маленькі діти, які на
силу переважували клавішами на 
пяні, але мельодійка від їх ударів 
вже розносилась по салі

Так і почалась програму — спер
шу маленькі, а опісля чимраз бітьші, 
більші і більші, аж уже не було біль
ших, бо инакше концерт не закінчив- 
ся-б.

Я не буду входити тут в музичні

Пікнівовий Комітет.Мене аж за серце стиснули ті сло- гонп за оберім 
ніж фляшкави.ва з жалю, бо яв молоде вже поста- 

іleршим промовцем був т. С. Рома- рілось, то певно скоро буде Йому 
■овнч. Він почав від того, що при- смерть Дальше лектор сказав, шо по
мутило нас покидати той рідний ку- ии находяться в прикрішому поло
то* де ми родились і їхати в дале- женню тепер, чим перед війною. Я 
кий драй за океаном. Приїхавши сю- притакнув також головою і подумав, 
ди г країну долара, ми були приму- що це правда, бо хто-ж бачив перед 
шенг виконувати найгірш небезпечні рійною тільки організованого робіт- 
роботи, наприклад, в майнах, фабри- ництва по всіх захутинах землі, скіль
ках та на залізних дорога* При та- ки тепер.
вид роботах робітники виставлені на Дальше лектор зазначив, що Укра- 
безперерквну небезпеку, їм кожної їна плодовитий край, приманчивий. 
мінутн загрожує скаліченні, або й горох при дорозі, хто їде, то хо- 
смерть. Це й заставйло більш дума- че скубнути. Розуміється, шо колись 
ючих робітників створити організа- воно так було, багато скубли укра- 
цію, яка доломагала-6 споїм членам ського робітника та селянина, а тепер 
підчас нещастя. Такою організацією вжс пропало. Частину українсько- 
е Робітниче Запомогове Товариство й ІО трудового населення ще скубуть 
кожний робітник і робітниця повинні патріоти ундівці, ухівці, шаповалівці

КІЧЕНЕР-ВАТЕРЛЮ, ОНТ. ПЕРЕМОЖЦІ В СПОРТОВИХ ГРАХ ОДЕРЖАТЬ ГАРНІ НАГОРОДИ

Пікніковий комітет зробив угоду з Електричною компанією 
І в неділю, починаючи від 1-шої години по полудні, кожної Пів ГО
ДИНИ. виїздитимуть спеціальні “стріткяри" 3 написом "Kildonan*’ 
Від МекФіліпс вулиці прямо на наш пікнік. Сідати на ці “стріткяри” 
можна скрізь по дорозі. Ці самі “стріткари" будуть забирати лю
дей з пікніку від 6-ої до 8-ої годжи вечером і будуть їхати бео 
пересідання аж до МекФіліпс вулиці

ВИКОРИСТАЙТЕ ВІЛЬНИЙ ЧАС НА ВІДПОЧИНОК 
СЕРЕД ПРИРОДИ І СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!

Старанням робітничих організацій 
ТУРФДім Ж С. і Р.З.Т. *у Кічснер- 
Ватерлю, Онт., у строюється в поне
ділок, 2. липня 1928 р., в Вриджпорт 
(Riverside Park) перший раз у цім 
сезоні

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.

Запрошуємо всіх робітників і ро
бітниць місцевостей: Кіченер, Ватер- 
лю, Ґвелф, Престон, Ґалт, Брентфорд 
і околиці прибути на цей пікнік і ра
зом весело забавитися на свіжому 
воздусі. На пікніку будуть холодні 
напнтки і смачні перекуски. В про
граму пікніку входять ріжнородні пе
регони для старших і молодших, ви
бір господині і т. ин. Вечером від
будеться дуже цікавий концерт, а по
тім танці до пізної ночі.

Тож не опустіть цего пікніку і 
кличте своїх знайомих. Коли будете 
їхати, то беріть Вриджпорт стріт- 
кару, яка завезе вас аж на місце пік
ніку. Початок пікніку в годині 1. по 
полудні.

В разі непогоди^ пікнік відбудеться 
в суботу, 7. липня, на тім самім місці.

ПИЩІТЬ ВСІ НА ПІКНІК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ!тонкости: хто і як грав, але, сказавши 
, програма була досить ці

кава. Вірю, що родичі, які прислу
хувались виконуванню музичних то
чок своїх дітей, були вдоволені з їх 
поступу В музиці. н-

Щодо танків, то дуже добре попи
сались дві учениці школи ‘Норман’, 
які виконали “степ-деніц". Як поча
ла, кажу вам, червоноволоса дівчина 
вибивати “джіга", то я думав, що 
“шемрак’ буде горою. Але вийшов 
наш “найбільший’ танцюрист (не ро
стом, бо заледво мас вісім років) і 
як не піде вам тропачка, щупачка й 
плазуна, аж дивно, що такий малий, 
а так по мистецьки справляється зі 
своїм завданням. Він дістав найбіль
ше оплесків.

Думаю, що цей концерт вже буде 
таки останній цего сезону. Мабуть 
треба буде чекати около чотири мі
сяці, заки почуємо другий. За той 
час наші співаки й музиканти відліч- 
нуть трохи, приготовлять деякі нові 
музичні твори й на осінь знов піч- 
нуться веселі недільні вечері в Укр. 
Роб. Дом і

бути його членами. в спілці з чужими ненаситними пана- 
Другнм промовцем був т. В. Чер- ми, але це вже не довго, бо хоч лєк- 

иов з Кіченер, Онт. Він говорив про ТОр категорично твердить, що га- 
здобутки робітничо-фармерських ор- лицький нарід не має революційного 
ґанізацій за минулих кііька років та духа, все-ж таки він з уміє себе по- 
вказувзв на значіння культурно- літично й економічно визволити, 
освітньої роботи між українськими ^|а Польщу він Нарікав не багато, 
працюючими масами в Канаді.

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК ПРОВКОМУ!так довго, доки ми не з орга-

СТАРАННЯМ ОНТЕРІПСЬКОГО ПРОВКОМУ ТУРФДІМ 
---------влаштовується —........

а в першій мірі накликував братись 
Третим з ряду промовцем був т. 1. до .Москви. ’Росія, каже він — 

Сенишин, також з Кіченер. Він гово- живе фаталізмом, а це є росклад 
рив про значіння Укр. Роб. ДітоЖих більшовизму; в Польщі цего фата- 
Шкіл. в яких виховується робітнича лізму немає, тому Росія страшніша 
молодь на свідомих членів робітничої чим Польща’. Он, куди воно. Всі 
кляси. При кінці своєї промови взи- бачимо, в яку дутку він грає, 
вав присутних ставати членами Р.З.Т. Лектор казав, що колишні гетьма- 

Після скінчення промов сформова- ии “асимілювались’ та пішли на слу- 
но віддії Р.З.Т., до якого вписалося 20 жбу до панів, не вибороли самостій- 
ч.іеиів і членкинь. До заряду увій- ности^та соборности. Якже-ж діеть- 
шли слідуючі товариші: Ф Жупан- Ся нині? Чи отамани та инші україн
ський, голова; М. Ожибко, секретар- ські дипльомати не служать панам 
скарбник; JL Гошулей, рекордовий чеським, румунським та чи не є вар- 
секретар; Д. Гошулей, заступник ре- шавським сміттям? Соборність та са-

В НЕДІЛЮ І ПОНЕДІЛОК, 1.1 2. ЛИПНЯ 1928 РОКУ
нулої зими 
тііьки, на щастя, це було жадного 
нещасливого випадку, а друга була

В ТОРОЛД, онт.

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІКслабша, але зате попалило словацько
го робітника, котрий лежав 2 тижні 
в ліжку. Майновласиик не допустив 
лікаря до згаданого робітника, бо пі
сля майнс-екту він сподівався втрати
ти ‘фаер-боса’. Правда, лікар був у 
кемпі, тільки не оглядав скаліченого 
робітника, а радив з паном, як би за
побігти, щоби про експльозію ніхто 
не довідався.

Ми про все те знали, але мовчали. 
Це непростимий наш гріх! Бо ко
лись у майні може иас не лише попа
лити, але і на смерть побити. На- 
ііоли-б таке сталося в кемпі, де май
нері е зорганізовані, то там лікар 
старанно оглянув би скаліченого ро
бітника

Т1ММІНС, ОНТ.

З нагоди другого окружного з’їзду 
ТУРФДім у Тіммінс, Онт., Окружний 
Комітет у строює в неділю, 1. липня, 
на пікніковій власній площі

- Пікнік відбудеться на четвертім І пів “сталі”, як ідеться стріт- 
карою з Торолд до Веланд. Місцевість, де буде відбуватись пікнік, 
дуже гарна. В цім пікніку беруть участь слідуючі відділи ТУРФДім: 
Торонто, Гемилтон, Сейнт Кетерінс, Веланд, Порт Колборн, Торолд 
і Отава. На пікніку будуть ріжні гри, забави, а також смачні пе
рекуски та зимні напнтки. Також будуть танці До танців буде 
пригравати добірна музика.

» В неділю вечером торо«томський хор дасть гарний концерт 
в Торолд в Укр. Роб. Домі.

Товариші й Товаришки, приходіть всі на цей пікнік, де на сві
жім воздусі між зеленими деревами проведемо ці два дні неначе 
одна рідня. Такі пікніки мають велику вагу для нас, бо це нас 
споріднює ще більше, та солідаризуе до спільної праці для добра 
працюючої кляси. Також, такі колективні пікніки не відбуваються 
з часта. Памятайте день першого липня і приходіть всі на пікнік.

До побачення на пікніку.

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.
кордового секретаря; контрольна ко- мостійність — це два поняття, що по
місі*: Ю. Воклащук, Н Магас і Н. крива ют ься в почуттю едности. Пет- 
Полевнй; опікуни хорих: Д Лопуха люра, Пертушевич, Гіілсудський та 
і В. Вівчарик; Д. Гошулей, робкор; Денікін також були дуже склонні до 
М. Малюський.'їВкарськнй/дорадник. едности, тільки не з робітництвом та 

На закінчення кличу всіх у країн- селянством, 
ських робітників і робітниць в Гвелф Лектор впевняв нечисленних слуха- 

ряди Робітничого Запомо- чів, що в Польщі немає виглядів на 
гового Товариства! Треба, товариші революцію, але вона дуже скоро 
й товаришки, забезпечити себе на ви- же вибухнути в Харкові або Київі.

Робітники, це перший раз в цьому 
окрузі встроюеться такий пікнік. То
му приходіть численно. Програма 
багата. Музика добірна. Смачні пе- 

! рекуски. Холодні напнтки. Також 
буде перетягання шнуром. З одної 
сторони товариші з Киркленд Лейк, 

із другої тіммінські.
. . В разі непогоди, пікнік відбудеться

відділ\ 2;'Липня. Початок в год. 10. рано, 
відбудеться 1 Окружком.

Д. Б.

ПОВІДОМЛЕННЯ.
ВІННІПЕГ, МАН.ставати в

мо-А другий наш і рік ось який: на днях 
миймовласник піедлв своїх посіпак
між майнері кодектувати гроші для jпадок слабосте чи каліцтва, а на ви- Своє гв^джсям опирає певно на

свою сімю. Ніхто тім, шо в Польщі вже є багато таких

Старанням українського 
-Комсомолу в Вінніпегу^ 
в суботу, 23. червня, в 8.30 годині ве
чером, в шкільній салі Українського

нордецького попа, який жив довший ; падок смерти — 
час у Нордег, а шо тижня доїздив 
до Алексо відправляти богослуження 
Тепер кудись забирається до иншої 
місцевості! й наш пан забажав зроби-

ПІКНІКОВИЙ КОМІТЕТ.
його може спіткати зав- “змєновєховців" як він, для якихне знає, що

тра. То-ж вписуйтеся негайно, щоби Польща вже ‘ойчизна", а в Харкові 
опісля не було запізно. Не чекайте чи Київі є багато незадоволених ко- 
аж доки ви не заслабнете, бо слабих лпутніх неробів.

ти йому несподіванку, тому зарядив до товариства не приймається. Про Найголовніше є те, що Свистун 
колешу між майне рами. Ми всі да-. це треба подумати, заки ви ше з до- пре дека за в дуже скору війну ‘куль- 
кііли. хоч піп нічого доброго для нас і рові — Д. ,Гошулей. турного Заходу з некультурним Схо

дом" і що всі робітники в Канаді бу- 
'— дуть змушені йти на фронт. Мене зди

вувало, що Свистун нараз зробився 
мірилом культури, на, котрій, як свід
чить Його лекція, зовсім не розумієсь. 
Під кінець лекції члени з ’оборони 
України’ дали лекторові кілька дур
них запитів та закинули йому що він 

. деморалізує публику.

Робітничого Дому
ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА.

Весь дохід з цієї забави піде на 
піддержку учнів, яких вишлеться на 
літній курс, що відбудеться В Порт 
Артур.

До танців буде пригравати добірна 
музика. Приходіть усі, щоби весело 
забавитися, а заразом допомогчи ви
силці студентів на* цей літній курс.

Заряд.

ЮТ КИЛДОНАН, МАН.

Старанням відділу Р.З.Т. в 1er 
Килдонан, в неділю, 24. червня 1928 
р., на площі “Морс плейс" (Morse 
Place,) відбудеться

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.

ФОРТ ВИЛ’ЯМ, ОНТ.

Старанням всіх українських робіт
ничих організацій в Форт Вил’ям, 
Порт Артур і Вест Форт Вил’ям, в не
ділю, 24. червня ц. р., в Морфія 
Парк устроеться

ПОШУКУЮ свого брата, Марцінка 
Коральчука, з села Шершеиовиць, по
віт Борщів. Я приїхав недавно з 
краю і бажаю з ним бачитись, або 
переписатись. Моя адреса:

Pawlo Szantaruk,
438 Ave. S. .South, 

Saskatoon, Saak».

Робітники й робітниці! їдьмо всі 
на пікнік, на свіже повітре, відпоча- 

• ти після тяжкої праці серед природи. 
1 На пікніку будуть смашні і теплі 
перекуски, холодні напнтки, спорт і 
инші несподіванки. Також буде при-

ПРИХОДІТЬ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМУ 
“ТАРАС ШЕВЧЕНКО"!

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.

Пікніковий комітет з трох місцево
стей постарався про багату програму, 
щоби задоволити всіх гостей. 

Робітники й робітниці! Цей пікнік

НА ПРОДАЖ 4-кімнагова хата. 
Умовний продажі такі: $600 готівкою, 
або $700 на виплат. Зголошуйтесь 
на адресу:

і
Оцим повідомляємо всіх членів від

ділу Секції Молоді у Вінніпегу, що 
в неділю, 24. червня, відбудуться пів
річні збори. Отже обовязком всіх 
членів відділу Секції Молоді прибу
ти, бо є важні справи до обговорю
вання, як також буде вибір нового 
заряду й инших комітетів. Початок 

‘зборів точно в 10. годині рано.

гравати добірна музика. Для таніїю- 
ристів є відповідна підлога. Викори- ^строюється в користь будови Укра- 
стайте вільний час і відпочиньте на ,нського Робітничого Дому в Форт 
свіжому повітрі в лісі. Вил’ям, і тому пікніковий комітет за-

Як ЇХ|ТИ? — Беріть стріт-кару прошуе-вас прибути громадно.
"Морс гїяейс", заплатіть 5 ц. і їдьте прибуде, зробить дві користи: 1. для 
аж до кінця, де обертає кара. А там се^€ тим» *4° спільно забавиться і від- 
товариші покажуть вам площу, 

йдім всі на пікнік і кличмо других!
В разі непогоди пікнік відбудеться 

в Укр. Роб. Домі.

^ідучи до дому, думав я про лекто-
В КАДВОРТ, САСК. — Фільма буде показана в Міській ра- «палійські здобутки, історію та

ж .у* жалував виданою нікля мойого то-Смі: ■ пятннцю, 22. червня перша частина, а в суботу, 23. чер- варнша коірий менс на цю лекціиі
шя друга частина. (Для цієї місцевостн резервується ше по- загягнув думав також над скорою 
неділок, 25. червня). За цінами на шкети глядіть на місцевих війною, не мав вже о доти йти на 
оголошеннях. Початок перших двох вистав в годині 8.00 ве- другий день мити вікон, 
чером, а початок другої вистави буде поданий на оголошеннях
1 МІСЦЯ.

540 Br-lmont Ave.,
West Kildonan, Man.(74)

Хто НА ПРОДАЖ модерна 8-кімнатова, 
добре викінчена, огрівана форнесом 
хата. Лот 25 фітів широкий. Майно 
положене близько Ст. Джонс текні- 
кал скул. Продам дуже тано. Зго
лошуйтесь на адресу:
Телефон: 54 104

479 Aikins St.,
Winnipeg, Man.

НА ПРОДАЖ нова, модерна, добре 
викінчена, на чотири кімнати хата. 
Має також один "сон рум". Лот 35 
фітів широкий. Інтересовані зводять 
зголошуватись на адресу:

400 (iarlies St-,
Winnipeg, Man.

почине на свіжім-повітрі; 2. спричи
ниться до будови Українського Робіт
ничого Дому. To-ж всі на пікнік! 

Початок в годині 12. в полуднє.
В разі непогоди, пікнік буде лрого-

Заряд.
Мусю М.

Старанням Організаційно-Освітньо
го Комітету при віддіїі ТУРФДім у 
Вінніпегу відбудеться в понеділок, 
25. червня ц. р., в годині 8.30 вечером 
в салі У.Р.Д. дуже цікава лекція на 
тему:

В ДІ ПЕС, МАН-----фІАМіубуде показана в Укр. Роб. До- КОНЦЕРТ М, КЕКИШІВНОЇ
мі: в пятннцю (‘понеділок, 29/червня І 2. липня перша частина, 
а в суботу І вівторок, 30. червня І 3. липня друга частина. Ціни 
тикетів: для дорослих 50 центів, а для дітей 25 центів. Поча- 

4 / ток в годині 8.15 вечером.

лошено на другий раз.
(74)Пікніковий комітет.ПРУДГОМ, САСК.В УКР. РОБ. ДОМІ.

Старанням відділу ТУРФДім в 
1 Прудгом, Саск., влаштовується в не
ділю, 1. липня 1928 р., на фармі бі
ля будинку товариства

Вінніпег, Ман. УВАГА, СТ. БОНІФЕИС І ОКОЛИЦЯ!
БОРОТЬБА ЗА НОРМАЛЬНИЙ 

РОБОЧИЙ ДЕНЬ.
Вже попере дно писалося в ’У.Р.В.’,

В ДАВФІН, МАН. — Фільм а буде показана в Гей Театрі пр>і що театральний сезон в Укр Роб До- 
головній вулиці в четвер. 5. липня. ЦІНИ тикетів: для дорослих £ ^"Гбз*
75 il, а для дітей 25 ц. Початок точно в годині 7-Ій вечером. вати ЛІІОМ на свіжім возлусі отже

замісць представлень і концертів у- 
строк>ється літньою порою пікніки 
кожної неділі, якщо верем’я дозволяє 
на це.

Однак, покищо ми в Вінніпегу не

Відділ Робітничого Запомогового 
Товариства в Сейнт Боніфейс, Ман., 
устроює в неділю, 24. червня, на фут- 
бал площі, напроти млина

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.
На пікніку буде пригравати добірна 

музика для танцюристів, які Зможуть 
забавитись на добрій підлозі Крім 
цего, будуть перегони, вигравки, хо
лодні напнтки, смачні перекуски 
і т. ин. Також рішено на пікніку 

І приймати нових членів до Р.З.Т. 
всіх інтересо- Отже нових членів радо витаємо.

Заряд.

Лекцію виголосить т. І. Карач за ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.
вільним вступом для членів і член
кинь усіх братніх робітничих органі
зацій, як також і їх симпатиків. ,,

Ввиду Того, що В.ШК намічена te- П^"рама багат3’ ^ходіть всі.
В разі непогоди пікнік відбудеться 

в неділю, 8. липня 1928 року.
Комітет пікніку.

(74)На пікніку будуть ріжні розігравки 
вартісних річей і багато несподіванок.В КЕМСЕК* САСК. — ФІльма буде показана в “Одфеловс 

Гал” в суботу, 7. липня. Ціни тикетів: для дорослих 75 а для 
дітей 25 ц. Початок точно в годині 8. вечером.

КООПЕРАТОР з кооперативним та 
торговельним європейським образу- 
ванним пошукує заняття в робітничій 
або фермерській кооперативній спіл
ці на приступних услівях. Працював 
вже в галузі кооперації в Еропі. Во
лодію українською, німецькою, че
ською та польською мовами; англій
ською покишо володію слабо. Заці
кавлених іфошу писати на слідуючу 
адресу:

ма має особливо велике значіння для 
робітничої кляси, проситься всіх ро
бітників і робітниць о як найчнеден- 
нішу участь.

В КАНОВА, САСК. — Фільма буде показана в Роях Театрі: можемо похвалитись, що маємо літо.
у вівторок. 10. липня перша частина, а в середу, 11. липня j дру,в, місцевостей робітники *а- 
друга частина. Ціни тикетів: для дорослих 50 ц., а для дітей .туються. що мусять працювати на 
25 ц. Початок точно в годині 8.15 вечером.

Орт. Осв. Комітет. ЗМІНА АДРЕСИ.
спеці, а в Вінніпегу, коли-б не зелені 
дерева, то ніхто й не подумав би. що 

Фільм» буде показана в Міській таке от-w половила ліга -промчало
Пікнік покищо тіїьки один відбув-.

Оцим повідомляємо
ЛЕТБРИДЖ, АЛТА.Ik про зміну адреси відділу ТУРФ- j

Заходом відділу Робітничого Запо- в Р^^йні, Саск. Тепер всі 
помогового Товариства в Летбридж/ ї>еспоиденц" до в*лділу Т> РФДім ; 
дня 24 червня ц. р. біля Українсько
го Робітничого Дому відбудеться

------ В «ТОРКТОН, €АСК.
Салі: в четвер, 12. липня перша частина, а в пятннцю, 13. ли- 
пив друга частина. Ціни тикетів: дав дорослих 50 а для ді- с* >сп,шн'‘ ог«°“"ин" "Р° с“ач 
те» 25 ц. Початок точно в годині 8.15 вечером. Гхо^!Т”орі«ь”"У

В СА СКАТУ Н, САСК. — Фільма буде показана в У країн- 1юго ”****• п“,нн“ю "'v6oT- Па
ськім Робітничім Домі: в понеділок І середу, 16. І 18. липня до ,____ ^ ПОІВМВВСЯ, що
перша частина, а у вівторок І четвер, 17. і 19. липня друга ча- трнма, руку , більшовиками, бо 
етика. Ціни пікетів: дав дорослих 50 ц* а для дітей 25. ц. .»дної неділі було гаРно. а він погиі-
Початок точно в годині 8.15 вечером.

ко.
М. Maskewych,

555 Queen St. W., 
(72) Toronto, Ont.

ДІ ПЕС. МАН.просимо слати на адресу
U.L.F.T. Ass n 

, 1940 Atkinsons S*r.
Repina, Sask.

В неділю, 24-го червня ц. р., в го- 
- лині 8.30 вечером відбудеться в Укр 
Роб. ЛоміВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК. , ТОВАРИШІ! Місяць травень 

скінчився. Тому ми просимо 
Вас постаратися звернути до

і— Т*редплату на “Українські Ро- ]уе,я в соля в стпроводі пяиа Т<тж ннцтв "СІ ДІстн з Вашими при
дбаннями. -

Пікнікова програма багата й ріжно- 
родня. Смачна перекуска й холодні 
напнтки. Приграватиме дута орхе- 
стра Приходіть всі і хднчте своїх 
зиайомн* За вдоволенні ручнть

Пікніковий комітет. І бітничі ВІСТИ”!

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.

вав ся й, певно, приєднався до вато-
ЗИКІВ.

Та ті проте я мав гіб думці писати приходіть всі на означений час.ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!І, V

ч. , .

та
,

/

Число 72.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ”, ЧЕТВЕР. 21. ЧЕРВНЯ 1929.к: • 4.
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